
OPATŘENÍ ŘEDITELKY ŠKOLY 

k zajištění bezpečnosti a ochraně žáků a zaměstnanců školy v době stavebních prací – 

pohyb a pobyt zaměstnanců a žáků školy v areálu školy 
 

 

V areálu školy budou zahájeny stavební práce – rekonstrukce budovy školy. 

Stavební práce budou zahájeny předáním stavby dne 18.02.2019. Stavební materiál bude 

uskladněn ve venkovních prostorách školy, stavební prostor bude viditelně označen plotem, 

včetně zákazových bezpečnostních značek. Vnitřní prostory školy budou od probíhajícího 

staveniště ohraničeny pevnými zábrany, včetně zákazových bezpečnostních značek. 

 

Pro bezpečný pohyb a pobyt v prostorách školy je vydáno toto opatření, které jsou povinni 

respektovat všichni zaměstnanci, žáci a všechny návštěvy školy. 

 

- zaměstnanci a žáci školy se nebudou zdržovat v bezprostředním okolí stavby. Nesmí 

vstupovat do prostor určených k uskladnění stavebního materiálu vymezených viditelným 

označením, ani za bezpečnostní pásky či ploty ohraničující prostor stavby, 

- v době polední přestávky mezi dopoledním a odpoledním vyučováním se žáci zdržují 

v prostorách k tomu určených za přítomnosti pedagogického dohledu, nebo opustí areál 

školy s dodržením bezpečného pohybu v okolí školy, 

- zaměstnanci i žáci se pohybují v areálu školy se zvýšenou opatrností, 

- zaměstnanci i žáci musí respektovat bezpečnostní pokyny zhotovitelů stavby vydávaných 

v průběhu jednotlivých etap stavby (tyto pokyny mohou být vydávány i ústně), 

- zaměstnanci i žáci nesmí manipulovat s jakýmkoliv zařízením na stavbě, zejména platí 

přísný zákaz manipulace s pracovními stroji, elektroinstalací a elektrozařízením stavby, 

 

V případě návštěvy školy ze strany rodičů či jiných osob, které nejsou zaměstnanci školy, je nutné 

tyto osoby předem seznámit se zněním tohoto opatření a dohlédnout na jejich bezpečný pohybu a 

pobyt v prostorách školy. 

Návštěvy se nesmí pohybovat v bezprostředním okolí stavby. 

 

Pokud zjistí zaměstnanec školy jakékoli porušení tohoto opatření ze strany žáků, zaměstnanců či 

jiných osob, je povinen na toto pochybení neprodleně upozornit vedení školy. 

 

Všichni zaměstnanci a žáci školy jsou povinni toto opatření ředitele dodržovat. 

 

Všichni třídní učitelé, včetně zástupu třídních učitelů v případě jejich nemoci apod., jsou povinni 

seznámit žáky školy neprodleně s tímto opatřením a poučení zapsat do třídní knihy. Rodiče budou 

seznámeni s tímto opatřením prostřednictvím webových stránek a vyvěšením v prostoru školy. 

 

V Trhovém Štěpánově 15.2.2019 

 

 

 

 

        Mgr. Květa Kuželová 

              ředitelka školy 


